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Referat fra menighetsrådsmøte 25.januar 2023 

 
Til stede: Mark Akali, Inger Mari Wien, Tore Strøm, Ingun Hagen Hodø, Sonja Håskjold, Mona 

Aune og Gjertine Osen Bakkland 

Kjellrun Havstein har meldt forfall. 

 

Sakliste 
 

1/23 Godkjenning av innkalling og sakliste 

 Innkalling godkjennes 

 

2/23 Godkjenning av protokoll 

 Protokoll godkjennes 

 

3/23 Offerliste 2023 

 Offerlista ble lagt frem på forrige møte, og godkjennes av menighetsrådet. 

 

4/23 Salmekveld- Evaluering 

 Salmekvelden medfører trivsel for de som er til stede. Dette innebærer også litt 

kaffe og noe spiselig til kaffen, noe som kan medføre at menighetsrådet må 

inkluderes i arrangementet. Det er også fint at lokale krefter blir benyttet. Det kan 

være fint om noen kan lede salmekvelden, og eventuelt si noe om noen av innslagene. 

Det bør være mulighet til å gi et økonomisk offer under salmekvelden, det bør da 

være instrumental musikk under akkurat dette. Arrangementet bør også publiseres i 

lokalavisa. Menighetsrådet gjør et vedtak på disse foreslåtte forandringene.  

 

Vi tar igjen opp kontakten med Helge Gudmundsen, og forhører oss om han er ledig 

26.mars da det arrangeres salmekveld. Jarle tar ansvar for denne kontakten. 

 

5/23 Menighetsbladet- lite underskudd 

Menighetsrådet vedtar å dekke deler av den ekstra utgiften på 6100,- som er 

vår andel av årets underskudd. Det er mulig på tide å skifte redaktør for bladet for å 

kunne gi bladet en utvikling, og Odd Erik Stendal er spurt om han ønsker å overta 

denne jobben og han ønsker å ta denne utfordringen.  Vi ønsker å støtte en endring av 

redaktør fra Alf Bergin til Odd Erik Stendal. 
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6/23 Budsjett 2023 

 Tore gjennomgår budsjettet for menighetsrådet. Budsjettet er satt opp slik at 

det går i null, og i sum er det budsjettert med en utgift på 155 000. Budsjettet vedtas 

slik det er fremlagt.  

 

 

7/23 Menighetens årsmøte 

 Årsmøtet gjennomføres søndag 5.mars klokka 18.00, etter gudstjenesten. Tore 

skriver årsberetningen og skal godkjennes av menighetsrådet. Denne sendes 

elektronisk til medlemmene, og eventuelle endringer gis i tilbakemelding til Tore.  

 

8/23 Konfirmantjubileum 

 Konfirmantjubileet arrangeres søndag 10.september. Vi har som mål å få sendt 

ut invitasjoner i løpet av april.   

 

9/23 Kirkevalget 

 Vi tok en runde i rådet der den enkelte fikk uttale seg om egne ønsker om 

mulig å stille til nytt valg.  

 

Alle oppfordres til å spørre folk om de kan stille til høstens valg.  

  

 

10/23 Eventuelt 

 Mark informerer om ønske om fornyelse av kontrakten med prosjektet 

Areopagos i Kina. Dette er en organisasjon som legger til rette for mennesker som 

har en eller annen form for funksjonshemming.  Integrering av disse menneskene er 

fraværende i Kina, så denne organisasjonen gjør en viktig jobb i landet. Dette 

medfører at kollekten i to gudstjenester går til dette prosjektet. Menighetsrådet støtter 

fornyelsen av kontrakten med organisasjonen.       

 

 
Ref. Gjertine Osen Bakkland 


